	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 27. и 28. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Техничко цртање помоћу рачунара

	Тип часа: вежба 

	Циљ часа: 
- упознавање се са могућностима програмом за цртање 
- оспособљавање ученика за цртање основних геометријских облика, котирање, мењања, бојења и сл. 

	Кључне речи: техничко цртање помоћу рачунара, Google SketchUp нпр., алати: Push/Pull, Tape Measure Tool, Dimension Tool, Text Tool...

	Исходи по програму: 

- користи рачунарске апликације за техничко цртање, 3D приказ rрађевинског објекта и унутрашње уређење стана уважавајући потребе савремене културе становања;

	Операционализација исхода

Ученици ће:

-
умети да помоћу рачунара нацртају хоризонтални пресек стана, додају симболе за намештај, котирају гаи користе мењања, бојења и сл. 
-
прошире знања из просторног приказивања предмета

	Облици наставног рада
	индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода графичког  рада 

	Наставна средства
	Уџбеник, програм за цртање

	Наставни објекат
	Дигитална учионица

	Корелација
	математика

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање и демонстрацију наставника и понављају радње које им наставник демонстрира

- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 

- активно и одговорно завршавају предвиђене задатке, примењујући знања која су стекли на часу. Користећи рачунар цртају хоризонтални пресек стана, додају симболе за намештај, котирају га и користе мењања, бојења и сл.
- објективно процењују рад својих другова уз међусобно уважавање

- изводе закључке о начинима приказивања објеката у програму за цртање 

	Планиране активности наставника
	- питањима и кроз разговор проверава знање ученика о пресецима
- користећи уџбеник,  припремљене материјале и покретањем апликације за цртање Google SketchUp објашњава ученицима начин цртања хоризонталног пресека, додавања намештаја, уређивања простора (ентеријера), подизања зидова (Push/Pull), уређивање екстеријера...   користећи могућности програма 
- подстиче ученике да активно прате и понављају радње које се демонстрирају
- задаје вежбу да ученици нацртају хоризонтални пресек стана, подигну зидове на висини 1,5 м, унесу намештај и уреде ентеријер, да обоје фасаду, уреде двориште и сл. да котирају пресек, према преавилима која су им објашњена и да цртеж запамте на рачунару у свом фолдеру
- позива ученике да после вежбе међусобно погледају и процене рад друга до себе
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...
- са ученицима изводи закључке о садржајима који су обрађивани на часу
- прати и вреднује начин и продукте рада и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су пресек нацртали према захтевима и задатим мерама, унели су све потребне елементе, котирали према правилима котирања у грађевинарству 
- су мотивисани за рад, креативни и користе ранија знања у новим активностима (ситуацијама)
- који су креативенији и који имају идеје и додају елементе на цртеж посебно истаћи
- су објективно проценили радове својих другова
- приликом обнављања градива прецизно и јасно објашњавају појмове о којима су учили на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	ПРОГРАМ ЗА ЦРТАЊЕ - Google SketchUp
Опције:

· Get Models

· Rotate

· Follow me

· Offset

· Tools – Sectoin Plane 



